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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προσθήκη νέας διώροφης πτέρυγας στο ΓΝ-ΚΥ Νάξου , με 

χρηματοδότηση από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας 

Την απόφαση ένταξης του έργου στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021 – 2027 

υπέγραψε ο Περιφερειάρχης: «Οι νησιωτικές κοινωνίες δεν μπορούν και δεν πρέπει 

να μένουν πίσω. Η υγεία δεν είναι προνόμιο των μεγάλων αστικών κέντρων. Είναι 

δικαίωμα για κάθε πολίτη, σε κάθε νησί» 

Στο πλαίσιο της αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας  στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου, 

πραγματοποιείται ένα ακόμη κρίσιμο βήμα στην κατεύθυνση της ενίσχυσης των 

δημοσίων δομών . 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, εντάσσεται 

στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-2027 το έργο  «Προσθήκη διώροφης πτέρυγας Γ’ 

με υπόγειο κατ’  επέκταση υφιστάμενων εγκαταστάσεων του ΓΝ-ΚΥ Νάξου, 2ο Τμήμα».  

Η συνολική, συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης,  δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 3.991.402,03 ευρώ. 

Το έργο αφορά στην επέκταση και αναβάθμιση των υποδομών του Γενικού 

Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Νάξου, μέσω της κατασκευής νέας διώροφης 

πτέρυγας (Πτέρυγα Γ’) με υπόγειο. Ειδικότερα: 

Στο έργο περιλαμβάνεται η ανάπτυξη του 2ου Τμήματος της Πτέρυγας Γ’, το οποίο 

διαμορφώνεται σε στατικά ανεξάρτητα κτιριακά τμήματα («Κτίρια») που 

συνδέονται λειτουργικά μεταξύ τους.  Το αντικείμενο της πράξης αφορά την 

κατασκευή των Κτιρίων 2, 3 και 4, συνολικής επιφάνειας περίπου 1.861 τ.μ.  Το έργο 

έρχεται να συμπληρώσει τον συνολικό σχεδιασμό της νέας πτέρυγας, καθώς το Κτίριο 

1, επιφάνειας περίπου 918 τ.μ., υλοποιείται μέσω άλλου χρηματοδοτικού εργαλείου και 

συγκεκριμένα από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.  
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Στο αντικείμενο περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες οικοδομικές εργασίες, καθώς 

και το σύνολο των ηλεκτρομηχανολογικών (Η/Μ) εγκαταστάσεων, εξασφαλίζοντας 

πλήρη λειτουργικότητα των νέων χώρων.  Παραδοτέο του έργου είναι τα πλήρως 

ολοκληρωμένα και λειτουργικά Κτίρια 2, 3 και 4 της Πτέρυγας Γ’, σύμφωνα με τις 

εγκεκριμένες μελέτες.  

Με την ολοκλήρωση της πράξης, ενισχύεται ουσιαστικά η δυναμικότητα του 

νοσοκομείου, με δυνατότητα εξυπηρέτησης 4.505 ατόμων ετησίως.  

Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης της πράξης ορίζεται η 30η  Ιουνίου 2028 

Η πράξη, χρηματοδοτείται, στο πλαίσιο της Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και βελτίωση 

κοινωνικών υποδομών» του προγράμματος «Νότιο Αιγαίο» 2021 – 2027.  

Δικαιούχος του έργου είναι η 2η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου.  

Ο  Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε σχετικά με το 

έργο: 

«Η ενίσχυση του Νοσοκομείου Νάξου δεν είναι απλώς ένα ακόμη τεχνικό έργο. Είναι 

μια ξεκάθαρη πολιτική επιλογή υπέρ της δημόσιας υγείας, της νησιωτικότητας και 

της ισότιμης πρόσβασης όλων των πολιτών σε ποιοτικές υπηρεσίες περίθαλψης. 

Με χρηματοδότηση ύψους 3.991.402,03 € από το ΠΕΠ Νοτίου Αιγαίου, μέσα από το 

ΕΣΠΑ 2021-2027, προχωρά η κατασκευή των τριών από τα συνολικά τέσσερα νέα 

κτίρια της νέας διώροφης πτέρυγας του Νοσοκομείου Νάξου. Το πρώτο από τα 

τέσσερα νέα κτίρια έχει ήδη ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης, μέσω του οποίου 

αναμένεται να ολοκληρωθεί. 

Πρόκειται για μια ουσιαστική παρέμβαση, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, την 

2η ΥΠΕ και το Γ.Ν. Νάξου, που αναβαθμίζει τις υποδομές υγείας του νησιού και 

αποδεικνύει στην πράξη ότι οι νησιωτικές κοινωνίες δεν μπορούν και δεν πρέπει να 

μένουν πίσω. Για όλους εμάς, η υγεία δεν είναι προνόμιο των μεγάλων αστικών 

κέντρων. Είναι δικαίωμα για κάθε πολίτη, σε κάθε νησί. 

Συνεχίζουμε με σχέδιο, επιμονή και πολιτική βούληση να εξασφαλίζουμε πόρους για 

έργα με πραγματικό κοινωνικό αποτύπωμα. Γιατί, η στήριξη της δημόσιας Υγείας 

της Νάξου όπως και όλων των νησιών μας, είναι ευθύνη, επιλογή, δέσμευση και 

πράξη.» 

 

Το Γραφείο Τύπου 
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